

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: aSimon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

**Előterjesztés
közterületi hulladékgyűjtő edényzetek
beszerzéséhez és telepítéséhez szükséges forrás biztosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2019. évben megalkotta a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 22/2019. (XI.26.) rendeletét, amelynek eredményeként az önkormányzat olyan bevételekhez jutott, ami lehetőséget teremtett rég fennálló, de forrás hiányában eddig meg nem oldott feladatok elvégzésére.

2021. évben a kommunális adóbevétel terhére a Képviselő-testület korábban már több kötelezettséget is vállalt. Tekintettel arra, hogy az önkormányzati Adóhatóság folyamatosan végzi a bejelentési és adófizetési kötelezettségét nem teljesítő adózók felszólítását, így az adófizetési határidőt (szeptember 15.) követően is folyamatosan nő a kommunális adóbevétele önkormányzatunknak. Ezért javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy a 2021. december 15. napjáig realizálódott és feladattal nem terhelt 3.276.000,- Ft kommunális adóbevétel terhére közterületi hulladékgyűjtő edényzet kerüljön beszerzésre és kihelyezésre.

Az edényzetek beszerzését a Városszépítő Kft-től javasoljuk azért, mert így a pályázatok keretében és a saját forrásból beszerzett edényzetek egységes utcakép kialakítását eredményezhetik a Képviselő-testület által elfogadott Települési Arculati Kézikönyv irányelveivel összhangban.

2021. december 6. napján érkezett árajánlata alapján 5 db edényzet ára bruttó 586.740,- Ft, 10 db edényzet ára bruttó 1.132.840,- Ft szállítással együtt. A hulladékgyűjtők telepítése 3.715,- Ft/db.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2021. december 15.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2021. (XII.16.) határozata
közterületi hulladékgyűjtő edényzetek
beszerzéséhez és telepítéséhez szükséges forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület 28 db közterületi hulladékgyűjtő edényzet beszerzéséhez és telepítéséhez 3.276.000,- Ft forrást biztosít a 2021. évi kommunális adóbevétel terhére.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a beszerzéssel és telepítéssel kapcsolatos feladatok ellátására.

Felelős: Polgármester
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2022. április 30.